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От составителей.


Данный биобиблиографический указатель посвящен юбилею Валентина Федоровны Долгушиной, доктору медицинских наук, профессору, заведущей кафедрой акушерства и гинекологии № 2 Челябинской государственной медицинской академии.


В настоящем издании с возможной полнотой представлены научные публикации В.Ф. Долгушиной. Основным источником для создания указателя послужила картотека «Труды сотрудников ЧелГМА», которая отражает работы профессорско-преподавательского состава академии начиная с 1947 года.

Указатель состоит из следующих разделов:

-диссертации, авторефераты;

-учебно-методические пособия;

- статьи из сборников материалов конференций, съездов;

- статьи из медицинских периодических изданий;
-авторские свидетельства.


Внутри каждого раздела записи располагаются по прямой хронологии, в пределах одного года по алфавита названия работ.


Указатель предваряется биографической справкой. В конце располагается вспомогательный алфавитный указатель соавторов.


Библиографические описания составлены в соответствии с ГОСТ 7.1.-2003. Фамилии авторов и соавторов вынесены за косую черту. Количество соавторов сокращено до трех.


К сожалению, исчерпывающая полнота и точность ведений невозможна в связи с отсутствием некоторых работ в фонде Научной библиотеки ЧелГМА.


Данный указатель адресован научным работникам, аспирантам, слушателям, а также всем, интересующимся историей ЧелГМА.

Валентина Федоровна Долгушина. 
Долгушина Валентина Федоровна родилась в 1946 году. В 1970 окончила Челябинский медицинский институт, и в этом же году поступила в клиническую ординатуру на кафедру акушерства и гинекологии. После окончания ординатуры с 1972 по 1977 год работала акушером-гинекологом в медико-санитарной части Челябинского тракторного завода. В 1976 году В.Ф. Долгушина поступила в заочную аспирантуру на кафедру акушерства и гинекологии Челябинского медицинского института. Валентина Федоровна ученица профессора, доктора медицинских наук, первой заведующей кафедры акушерства и гинекологии Людмилы Ивановны Анфиногеновой. С 1978 по 1992 годы В.Ф. Долгушина работала ассистентом этой же кафедры вначале педиатрического, а затем лечебного факультета. В 1991 году В.Ф. Долгушина защитила докторскую диссертацию «Диагностика, лечение воспалительных заболеваний нижнего отдела половых органов, прогнозирование их осложнений у беременных (клинико-иммунологические исследований). С июня 1992 года Валентина Федоровна становится заведующей кафедрой акушерства и гинекологии педиатрического факультета. 

В.Ф Долгушина активно занимается научной работой. Научные исследования посвящены клинико-иммунологическим аспектам диагностики, лечения и профилактики воспалительных заболеваний гениталий, актуальным вопросам детской и подростковой гинекологии, урогеникологии. 


За последние годы В.Ф. Долгушиной опубликовано более 120 научных работ. Изданы учебные пособия и методические рекомендации. 

С 19…. В.Ф. Долгушина бессменный председатель диссертационного совета Д208.117.01. За это время защищены десятки кандидатских и докторских диссертаций. Совет пользуется заслуженным авторитетом.


В.Ф. Долгушина выступает с докладами, рецензиями случаев материнской и перинатальной смертности на областных, общероссийских, научно-практических конференциях, родсоветах.


Высокий профессионализм В.Ф. Долгушиной способствует плодотворному педагогическому процессу. Ее лекции, клинические разборы больных высоко оцениваются студентами, интернами, ординаторами и врачами. 


Благодаря постоянному совершенствованию своих теоретических знаний и практических навыков, Валентина Федоровна высококвалифицированный акушер-гинеколог, владеющий всеми современными методами исследования и лечения, включая оперативные.


В.Ф. Долгушина является руководителем городского центра детской и подростковой гинекологии, который был создан на базе кафедры в 1992 году приказом Комитета по делам медицины администрации города Челябинска № 256 от 21.12.1992. С 2004 года В.Ф. Долгушина является главным внештатным детским и подростковый гинеколог Министерства здравоохранения Челябинской области. Основное направление работы центра – разработка методов профилактики, ранней диагностики и лечения нарушений полового развития у девочек-подростков. Изучается взаимосвязь состояния репродуктивного и соматического здоровья у подростков, особенностей становления репродуктивной системы у девочек с иммунодефицитными состояниями. 

Валентина Федоровна ! В день Вашего юбилея примите самые сердечные поздравления. Юбилей – это не остановка на большом и славном пути, это лишь краткий миг, чтобы сосредоточиться перед очередным новым достижением.


У Вас есть чему учиться – беззаветному служению науке, безукоризненности в выполнении своего профессионального долга, объективной оценке научного материала, способности к сопереживанию, умению организовать работу коллектива с наибольшей отдачей. 


Н.И. Пирогов прекрасно сказал о счастье врача: «Быть счастливым счастьем других – вот настоящее счастье и земной идеал жизни всякого, кто избирает врачебную профессию». Такого счастья мы Вам желаем. И пусть благодарность пациентов, которым Вы подарили возможность радоваться жизни, заряжает Вас энергией на каждый день !

Выражаем Вам признательность и от всей души желаем доброго здоровья, неиссякаемой энергии, новых творческих побед. Пусть всегда с Вами будет тепло родных, уважение коллег и учеников, а новые планы претворяются в жизнь !
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